

关于山达基教 (1/2) : 从星际战争到联邦监狱

内容: 50年的争议。

由 Aisha Stacey (2015 IslamReligion.com)

发布时间 31 Aug 2015 - 最后修改时间 31 Aug 2015

种类: [文章](#) > [默认](#)

在第一部分我们简单回顾了科学论派的主要观点，了解了有些政府对科学论派是否是宗教有不同看法，我们也研究了它的基本信条，虽然它不是基督教，但相信上帝，科学论派教徒信仰转世之说，认为人就是精神。在这里我们进一步研究其信仰的渊源。



我们揭示其信仰的秘密不是为了贬低该宗教信徒或者借此判定科学论派是否是宗教，我们的目的就是將伊斯兰教与别的宗教作一比较，使那些做出人生信仰决定前的人得到有益的知识。人们无论做出什么样的努力、应用多么可靠的知识，我们获得的知识中总是含有某些虚幻的故事。请各位注意，在第一部分我们引用的关于科学论派信仰的材料来自于科学论派的官方网站。现在我们引用那些脱离科学论派人士的观点。越来越多的人脱离了科学论派，这些人讲述了他们原来信仰的宗教，我们同时还会引用一些政府和执法部门的看法以及司法部门对这一宗教的指控。

无论反对贺伯特还是拥护他的网站上，都可以找到关于他的生平介绍，且有趣而多彩。作为一名大学者，贺伯特曾是一名为成功的作家，他写了一些很多小说发表在一些科幻杂志上，他还发表了数以百计的科幻故事小说。二战结束后，他在海军服役，军衔为上尉。期间他结识了约翰·怀特赛德·帕森斯，这是一位科幻迷，并且是加州理工学院的喷气推进实验室的创始人。

据未经审查的传记记载，贺伯特、帕森斯所信仰的黑巫术与英国神秘学者阿里斯特·克劳利神秘思想连接在一起。

科幻作家劳埃德·艾什巴赫在20世纪40年代末遇见贺伯特，据他回忆，当时贺伯特就说过：“我想创始一个宗教，这就是钱的来源。”

古老的往事

大约7亿5千万年以前，在银河系的一颗遥远的星球上，有一个星际军阀名叫兹努来，他掌握着76颗星球，包括我们居住的地球（特格艾克）。他所面临的问题是，他所掌控的星球上人口拥挤，他急于甩掉多余的人口，因此他制定了一个计划。这个邪恶的计划就叫科学派的创始故事。根据一些原来信仰科学论派的信徒的讲述，他们付出数以千计的美元之后，得到了第一条信条，到了OT（精神控制）[\[1\]](#)

的3级水平。很显然，一种潜在的风险就是：那些不接受这一残酷现实的人面临被杀的危险。

但是穆斯林坚信唯一的真主，明确真主独一无二，真主是宇宙的造化者，人类的给养者，

对穆斯林而言，探讨宇宙星际的知识是容易的。与所谓科学论派比较，伊斯兰没有神秘的仪式，没有一个人更有价值接近真主，只有崇拜真主的人最有资格接近真主。因此伊斯兰是教授人知识的宗教。

我们继续讲述科学论派的信仰。根据一位原科学派信徒[2]的讲述，一些精神病学者帮助兹努来围剿数以百万计的人，然后汽化这些人，接着把他们投入到火山口，汽化为原子。“就这样分散他们放射性的灵魂，或曰西塔，接着设置在大气层周围的电子陷阱吸纳他们，同时‘埋葬’一些错误的观念——包括上帝、基督和有组织的宗教等等。”后来的科学论派的信徒把自己的信仰和人类联系在一起，这种观念一直持续到现在。不仅带来了我们的情感和身体方面的问题，也给现代社会带来了麻烦。” [3]

埋葬关于上帝和宗教的错误观念的信仰，直接与科学论派宣扬的信仰上帝是矛盾的。但是上帝的本质和宇宙的本质所揭示的就像一个人在科学论派的内部上升一样，要经历昂贵的审计会议。与它所宣扬的完全不同，伊斯兰是为适应所有的人、所有的地方、各个时代而降示的。一个人的社会地位、财富与他掌握伊斯兰知识的多少没有关系，更与他成为穆斯林的时间长短没有关系。

兹努来的故事有助于人们理解科学论派对精神病学的厌恶，科学论派认为许多疾病是心里身体的疾病，不用药物治疗疾病，甚至不能服用阿司匹林。而伊斯兰与此相反，鼓励人们祈求真主给予健康，也主张吃药打针，利用各种科学方法治疗。

地球上的战斗

科学论派始终受到人们的攻击，从一开始饱受犯罪指控。2006年《滚石杂志》[4]期刊登载了一片文章，披露“公平游戏”的规则，揭露其政策，“...所有反对科学论派的人士可能面临死亡威胁、指控或者欺骗、或者毁灭。”这一政策由这一组织的半秘密警察执行的，执行这一政策的组织名称叫“卫士”。上世纪70年代，执行这一政策的组织叫“雪白行动，”它要完成了一系列行动，包括对司法部的监听，偷窃国税局的文件。1977年，他们的行动目的被联邦调查局的人员在对洛杉矶和华盛顿的行动中发现，他们提供窃听设备，偷盗工具，9万页的文件等。结果科学论派的11名官员包括贺伯特的第三任妻子在内，一起被逮捕关进联邦监狱，这些人准备在领导1982年横扫教堂高层的暴动。

2009年，在法国，科学论派被指控犯有欺诈罪，为避免科学论派教堂被关闭，它的四位领导人物被关进监狱。在比利时，科学论派面临犯罪的调查。同年，澳大利亚司法部长凯文·路德表示，他深深关注这个“全球模式的犯罪和滥用”的说法。

在希腊，科学论派被关闭，在西班牙受到指责科学论派，在俄国受到严格限制，瑞典最高法院严厉禁止其活动，在挪威，科学论派已经从大学校园被逐出。在加拿大，政府不再承认它是一个慈善组织，欧洲许多国家不再承认它是一个宗教组织。在意大利科学论派的高层人士被投进监狱。法国和西班牙联合打击科学论派的犯罪行为，法国把科学论派列入犯罪组织的名单，对它的活动进行监控[5]。

司法部门多次指责科学论派破坏家庭、攻击弱者。2011年早期，《赫芬顿邮报》报道，美国的科学论派涉嫌人口贩卖和不付劳动者报酬，因此遭到指控。然而，科学论派遭到这样那样的指责，与自己宣扬的主张完全相反，但该派系依然认为自己是宗教，它的目标就是“要建立一个没有疯狂、没有犯罪、没有战争的文明社会，人尽其才，物尽其用，人们可以自由地上升到崇高的地位。”

脚注:

[1] 参看前文。

[2] <http://www.xenu.net> ; <http://exscn.net> ; <http://forums.whyweprotest.net/threads/big-list-of-ex-scientologists-who-have-spoken-out.42319/>

[3] <http://www.xenu.net/archive/leaflet/Xenu-A4.pdf>

[4] Inside Scientology is archived at <http://www.rollingstone.com/culture/news/inside-scientology-20110208>

[5] <http://www.rickcross.com/reference/scientology/Scien112.html>

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/4577>

Copyright 2006-2015 www.IslamReligion.com. 版权所有.